Ridwan Undru

From: Eko Aditiya

Sent: Thursday, April 27, 2017 3:44 PM

To: Ridwan Undru; Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward
Martosiswoyo; Iwan Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Ridwan dan Pak Wahid,

Customer sudah confirm untuk jadwal Training 17-18 May 2017.

RE: EDG Trakindo Training at site

Martua Arthur Jonathan <martua_arthur@rekayasa.co.id>
Tue 04/25/2017 7:54 AM
Bo Adtiva; Rinawaty’
Joko Susio; Ape Jhad Muhammad; Tondy Liandro Siagian

Dear Bu Rina,

Crwner sudah ok untuk tanggal 17-18 May 2017,
Mohon segera diminta kedatangan trainer untuk tanggal tersebut.

Salam,

Martua Arthur Jonathan

Electrical Engineer

PT. Rekayasa Industri

Tip = +5221-7988700, +62217988707, ext. 2235.

Regards,
Eko Aditiya

From: Ridwan Undru

Sent: Friday, April 21, 2017 8:07 AM

To: Eko Aditiya; Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo; Iwan
Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Eko — Pak Wahid,
Mohon maaf untuk ditanggal itu jadwal sudah terisi.

Untuk waktu lain yang dapat kami propose adalah tanggal 17-18 May 2017. Mohon konfirmasi agar jadwal bisa kami lock.
Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department



PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 Ext: 122 « IP Phone: (821) 3677 « Mobile: +62 811 8040 129
ridwan.undru@trakindo.co.id

http://www.trakindo.co.id

From: Eko Aditiya

Sent: Thursday, April 20, 2017 11:22 AM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo; Ridwan
Undru; lwan Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Wahid,
Informasi dari customer rencana Trainingnya dimundur kan yaitu ditanggal 1-2 May 2017.

Mohon konfirmasi kesediaannya?.

Regards,
Eko Aditiya

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Monday, April 17, 2017 2:02 PM

To: Eko Aditiya

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo; Ridwan
Undru; Iwan Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Maaf Pak, tertinggal... ©

From: Eko Aditiya

Sent: Monday, April 17,2017 1:59 PM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo; Ridwan
Undru; lwan Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Pak Wahid,

Lampirannya blm ada...bisa diresend kembali.

Regards,
Eko Aditiya

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Monday, April 17, 2017 1:48 PM

To: Eko Aditiya

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo; Ridwan
Undru; Iwan Pramono; Sumardi

Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Eko,

Terimakasih informasinya,



Terlampir ini adalah syllabus Training Operation & Maintenance C175 dengan durasi 2 hari.
Untuk waktu yang dapat kami prpose adalah tanggal 26-27 April 2017

Mohon direview apakah ini sudah sesuai yang diharapkan, baik dari sisi content maupun waktunya.
Kami tunggu konfirmasinya paling lambat lusa tanggal 19 April 2017.

Terimakasih
Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 « Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Eko Aditiya

Sent: Monday, April 17,2017 1:32 PM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad; Rony Anas; Tondy Liandro Siagian; Larry Edward Martosiswoyo
Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Wahid,
Menyambung pembicaraan tadi pagi, berikut ini S/N unitnya : WYB01896 (C175-16)
Ditunggu propose jadwal Training dan sylabusnya ya pak?

Regards,
Eko Aditiya

From: Eko Aditiya

Sent: Friday, April 07, 2017 3:44 PM

To: Wahid Abdurakhman; Rony Anas

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad
Subject: Re: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Wahid,
Standard operation n maintenance Diesel Genset C175

Regards,
Eko.A

Sent from my Samsung Galaxy smartphone.



———————— Original message --------

From: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman @trakindo.co.id>

Date: 07/04/2017 15:32 (GMT+07:00)

To: Eko Aditiya <eko.aditiya@trakindo.co.id>, Rony Anas <rony.anas @trakindo.co.id>

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>, Ajie Jihad Muhammad <ajihad @trakindo.co.id>
Subject: RE: EDG Trakindo Training at site

Ini training apa Pak??

Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 + Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Eko Aditiya

Sent: Friday, April 7, 2017 3:16 PM

To: Rony Anas; Wahid Abdurakhman

Cc: Joko Susilo; Ajie Jihad Muhammad
Subject: FW: EDG Trakindo Training at site

Dear Pak Rony dan Pak Wahid,

Mohon info ketersediaan trainer untuk Training tanggal 24 April 2017 di Costumer Site Luwuk.

Mohon konfirmasi ketersediaanya.

Terimakasih.

Salam,

Eko Aditiya

Oil & Gas — Power Systems Business

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 12 Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel : +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1594
Mobile : +62 8111 244 793
eko.aditiya@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id




A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: rinawaty @rekayasa.co.id [mailto:rinawaty@rekayasa.co.id]
Sent: Tuesday, April 04, 2017 9:40 PM

To: Eko Aditiya

Cc: Martua Arthur Jonathan; rinawaty@rekayasa.co.id

Subject: Re: EDG Trakindo Training at site

Dh Pak Eko,
Mohon bantuannya untuk dilakukan training di site yg akan dilakukan tgl 24 April 2017.
Sementara utk silabus training mohon agar bisa dikirim segera karena diperlukan di site.

Trims

Rina

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."”



